
 

Βύρωνας 22/6/2025 
Αριθ. Πρωτ.: 333 
ΠΡΟΣ: Μέλη μας 
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
255ο Ενημερωτικό 

ΟΛΟΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΙΟΥΝΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, στις 7:30 μ.μ. 
Προσυγκέντρωση με το μπλοκ του Συλλόγου μας 6.30μ.μ. στα Προπύλαια. 

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ! 
ΟΙ ΗΠΑ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΑΝ ΤΟ ΙΡΑΝ - ΣΠΕΡΝΟΥΝ ΤΟΝ ΟΛΕΘΡΟ ΣΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 

Έξω τώρα η Ελλάδα από τον πόλεμο! Ούτε ορμητήριο του ΝΑΤΟ ούτε θύτης άλλων λαών! 
 

Ο βομβαρδισμός του Ιράν από τις ΗΠΑ, τα ξημερώματα της Κυριακής, κλιμακώνει τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, σέρνει 
στην άβυσσο τους λαούς της Μέσης Ανατολής και όλου του κόσμου.   

Δεν χωρά καμιά αδιαφορία, καμία αναμονή. Οι καπνοί του πολέμου σκέπασαν τη γειτονιά μας, έφτασαν στα 
σύνορά μας. 

Δεν νομιμοποιούμε την πολιτική εμπλοκής της χώρας μας στον πόλεμο 
της Μέσης Ανατολής. Ούτε ορμητήριο του ΝΑΤΟ, ούτε θύτης άλλων λαών.  

Απαιτούμε τώρα την άμεση διακοπή κάθε σχέσης της ελληνικής 
κυβέρνησης με το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ. Η κυβέρνηση της Ν.Δ. 
δεν έχει κανένα δικαίωμα να μπλέκει τη χώρα μας και τον λαό μας στα 
φονικά ιμπεριαλιστικά σχέδια στην περιοχή.  

Καταδικάζουμε και απαιτούμε να σταματήσει η παράδοση αεροδρομίων, 
λιμανιών, στρατιωτικών εγκαταστάσεων, εξοπλισμών και προσωπικού των 
ελληνικών ενόπλων δυνάμεων για να στηρίξουν τις δολοφονικές 
επιχειρήσεις που διεξάγουν οι ΗΠΑ και το Ισραήλ απέναντι σε άλλους 
λαούς.  

Οι συνεχιζόμενες επιθέσεις του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ στην 
ευρύτερη περιοχή έχουν σκορπίσει τον θάνατο στη γειτονική Παλαιστίνη, 
την οποία έχει καταδικάσει σε πραγματική γενοκτονία. Κλιμακώνει τα 
δολοφονικά του σχέδια με σειρά επιθέσεων σε Συρία, Λίβανο, Υεμένη και 
τώρα στο Ιράν με πρόσχημα το πυρηνικό του πρόγραμμα. Τώρα, η 
επίθεση των ΗΠΑ στο Ιράν σπέρνει τον όλεθρο σε όλους τους λαούς. Στόχος τους να επιβάλλουν τα ιμπεριαλιστικά 
σχέδια του Ισραήλ και των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε. ξαναμοιράζοντας τη γη.  

Οι ιμπεριαλιστές τη γη ξαναμοιράζουν, με των λαών το αίμα τα σύνορα χαράζουν! 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. έχει μετατρέψει τη χώρα σε ορμητήριο πολέμου και στόχο αντιποίνων! Συνένοχοι είναι όσοι 
καλύπτουν την εγκληματική αυτή πολιτική. Όσοι στηρίζουν τη στρατηγική συμφωνία με το κράτος δολοφόνο του 
Ισραήλ και του εγκληματία πολέμου Νετανιάχου, όσοι στηρίζουν τη στρατιωτική συνεργασία που υπέγραψαν η 
σημερινή και οι προηγούμενες ελληνικές κυβερνήσεις.  

Έξω η Ελλάδα από τις πολεμικές επιχειρήσεις και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο! Καμιά συνεργασία με το κράτος 
δολοφόνο του Ισραήλ! Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου – Να γυρίσουν πίσω τα πλοία και το προσωπικό των 
ενόπλων δυνάμεων που βρίσκονται σε αποστολές στο εξωτερικό.  

Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό, σε όλους τους λαούς που υποφέρουν από τη βαρβαρότητα των 
ιμπεριαλιστών!  

Να υλοποιηθεί η ομόφωνη απόφαση της ελληνικής βουλής του 2015 για ανακήρυξη ανεξάρτητου παλαιστινιακού 
κράτους με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ του 1967. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 
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